

江苏12位省管干部任职前公示,年龄最小的1976年出生 南京最年轻区长纪录有望刷新

本报讯(记者 毛丽萍)昨天,江苏省委组织部公布了12位省管领导干部任职前公示名单,其中南京浦口区区委书记、区长及雨花台区区

长有调整。公示时间截至3月6日。现代快报记者注意到,此次公示名单中有两个“70后”干部,1976年出生的李世峰和1972年出生的蒋

锋。李世峰现任南京市政府外事办公室主任、党组书记,如果成功当选南京市雨花台区区长,他将刷新南京市最年轻区长纪录,目前1975年

出生的南京市溧水区区长谢元为南京最年轻区长。蒋锋现任常州市旅游局局长、党委副书记,拟推荐为溧阳市市长人选。

具体名单如下

1	臧巧华,现任省纪委常委。男,1955年7月生,汉族,江苏仪征人。拟任省委巡视组组长。	7	王磊,现任南京市江宁区常委、常务副区长。男,1964年7月生,江苏南京人。拟推荐为南京市浦口区区长人选,任南京高新技术产业开发区管委会主任。
2	盛放,现任省机构编制委员会办公室副主任。男,1958年5月生,汉族,江苏金坛人。拟提名为省红十字会第九届理事会常务副会长人选,任党组书记(正厅级)。	8	李世峰,现任南京市政府外事办公室主任、党组书记。男,1976年11月生,浙江宁波人。拟推荐为南京市雨花台区区长人选。
3	徐国林,现任省卫生厅食品安全与卫生监督处处长。男,1962年8月生,汉族,江苏射阳人。拟提名为省红十字会第九届理事会副会长人选,任党组成员。	9	魏多,现任无锡市财政局局长、党组书记。男,1961年11月生,四川仁寿人。拟任无锡高新技术产业开发区管委会主任。
4	赵凯,现任省民政厅优抚局局长。男,1963年1月生,汉族,江苏宝应人。拟提名为省红十字会第九届理事会副会长人选,任党组成员。	10	吴卫东,现任徐州市人大常委会秘书长、党组成员。男,1969年12月生,江苏如皋人。拟推荐为沛县县长人选。
5	冯亚军,现任南京市建邺区委书记、区人大常委会主任。男,1966年9月生,江苏海门人。拟任南京市委常委。	11	贾兴民,现任徐州市鼓楼区委副书记、区长。男,1963年11月生,江苏沛县人。拟推荐为睢宁县县长人选。
6	瞿为民,现任南京市浦口区委副书记、区长,南京高新技术产业开发区管委会主任。男,1966年2月生,江苏南通人。拟任南京市浦口区委书记、南京高新技术产业开发区党委书记。	12	蒋锋,现任常州市旅游局局长、党委副书记。男,1972年7月生,江苏常州人。拟推荐为溧阳市市长人选。

新规

社区矫正人员也能享受低保

全国首部社区矫正地方性法规今起在江苏执行

本报讯(通讯员 朱凤达 记者 李绍富)“对放在社区服刑的人员,要让他们在司法机关和社会的帮扶下顺利回归社会,对他们要落实适应性的帮扶措施。”这是昨日,江苏省司法厅厅长柳玉祥在《江苏省社区矫正条例》(以下简称《条例》)实施新闻发布会上透露的消息。

柳玉祥说,社区矫正对象主要包括被判处管制、宣告缓刑、假释或者暂予监外执行等4类罪犯。把他们放在社区服刑,由司法行政机关在有关部门和社会力量的协助下,对其进行监督管理、教育矫正和社会适应性帮扶,促进他们顺利回归社会。

另据他介绍,江苏省是全国首批社区矫正试点省份,自2003年以来,社区矫正制度建设、规范管理和教育改造工作创造了很多全国领先的经验,社区服刑人员重新犯罪率始终控制在1%以内。但多年来,受多种因素制约,特别是缺乏立法依据,社区矫正工作中存在着工作力量不足等困难和问题。在江苏省委、省人大、省政府的重视支持下,《条例》得以出台,并于今年1月16日在省人大常委会上通过,于3月1日开始执行。据柳玉祥介绍,这是我国出台的首部社区矫正地方性法规。

值得一提的是,在2013年之前,最低生活保障的相关规定明确,不管家庭条件是否困难,服刑人员是不能享受低保的。鉴于社区服刑人员与狱内服刑人员的不同情况,从2013年起,民政部门从实际出发,规定江苏所有社区接受矫正的人,只要家庭符合条件,都可享受低保。而《条例》实施后,符合条件的社区服刑人员,要100%纳入低保。

沪通铁路低调开工 建成后上海到南通只要1小时

长江将添世界最大跨度公铁斜拉桥,结束沪通之间无火车时代

昨天上午10:02,上海市政府新闻办公室官方微博发布消息称:“从上海到南通将结束无火车时代,动车只要1小时左右!沪通公铁两用大桥今日开工建设,按铁路四线、公路六车道设计,预计2018年建成通车。”备受关注的沪通铁路开工建设,南通昨天并没有举行盛大的开工仪式。现代快报记者从南通宣传部门了解到,今天上午,江苏省领导将到南通慰问看望施工人员和沪通铁路长江大桥建设指挥部工作人员,并为指挥部举行简单的揭牌仪式。

现代快报记者 陈泓江 陈莹

从规划到开工,历经10年

2004年1月,国务院常务会议讨论通过了《中长期铁路网规划》,沪通铁路正式列入国家规划。2006年12月,铁道部、江苏省和上海市联合上报了沪通铁路项目建议书。2008年2月,国家发展和改革委员会正式批准南通至上海铁路立项。2013年3月1日,铁道部、上海市和江苏省在南通举行沪通铁路建设动员大会,预示沪通铁路正式开工建设在即。2013年12月,中国铁路总公司、江苏省人民政府批复沪通长江大桥初步设计报告。今年1月10日,沪通长江大桥工程施工总价承包资格预审正式挂网公告。

长江将添世界最大跨度公铁斜拉桥

在现代快报记者此前采访中,上海铁路局局长郭竹学介绍,即将开工建设的沪通铁路总投资361.4亿元。沪通铁路在既有启东铁路东处接轨,在九圩港上游约2000米处跨越长江。线路经张家港后折向东南,经常熟、太仓,出太仓站后分两支,一支沿苏州市、上海市分界线,经江苏省昆山市花桥镇东北角跨京沪高速铁路、沪宁城际客运专线引入既有京沪铁路安亭站;一支向东南经杨行站后引入浦东铁路。郭竹学说,沪通铁路按国铁I级、设计速度200公里/小时建设,建设工期为5年半。一期工程南通至安亭段长137.28公里。据了解,



沪通铁路长江大桥效果图 资料图片 制图 雷小露

沪通铁路一期工程中的长江大桥按铁路四线、公路六车道设计。桥址位于长江下游澄通河段南通水道进口段,沪通铁路长江大桥设计长11公里。正桥采用两塔五跨斜拉桥方案,其中主跨1092米,比苏通长江公路大桥主跨还长4米,建成后将成为世界上最大跨度的公铁两用斜拉桥。

开行动车组,南通到上海只要1小时

沪通铁路是国家沿海铁路大通道和长三角城市快速轨道网的重要组成部分。铁道部门对沪通铁

路的功能定位有着明确界定:沪通铁路是以承担上海、苏南与苏北地区城际旅客交流为主,兼顾货物运输和中长途旅客交流的铁路通道。

沪通铁路建成后,南通将具备火车编组的条件,可以始发至浙江、福建、广东方向的列车。因沪通铁路线路等级为国铁I级,旅客列车设计行车速度达到200公里/小时,这给沪通铁路以后开动车组创造了条件。据悉,沪通铁路建成后,南通市民可在家门口直接坐动车赴沪,行程不超过1小时。

据了解,沪通铁路过江通道将成为南通继已经完工的苏通大桥和崇启大桥之后第三条过江通道。

天气

抓紧晾晾衣物 阴雨天去去就来

本报讯(记者 刘伟伟)刚过去的2月,成了雨雪月。根据统计,今年2月是有气象记录以来降水量第二多的2月。小伙伴们,你们的内衣、袜子库存已经告急了吧?好消息是今天全省雨渐止转多云,双休天气总体不错,大家可以抓紧晾晒啦,但整个3月上旬,多雨节奏还将持续……

后天夜里开始,又一波雨水来了,虽然雨量不大,但淅淅沥沥的雨水,估计又会带来很多不便。

南京三日天气

今天 阴有小雨并渐止转阴到多云,东到东北风4级左右,4~8℃
明天 多云,2~12℃
后天 白天多云,夜里多云转阴有小雨,4~12℃

相关

南京2月份 共收获14个优良天

本报讯(记者 吴怡 安莹)昨天,一场中雨再次洗刷了城市的空气,2月的最后一天,南京空气质量以良好收官。回顾2月份的空气质量,28天中,优良和污染天各占一半。这在雾霾多发的季节实属不易。环保专家也分析,2月能有14个优良天得益于雨雪天和冷空气的助力。

校园

江苏师范大学将出新规 学生请假可用微信

本报讯(记者 刘清香)继推出上课前手机入袋之后,江苏师范大学又要出新举措:用微信请假,而且如果晚上十二点还不回学校,老师就要告诉家长。据了解,在这个系统中,学生需要填写请假事由、紧急联系人。该校学生处副处长王友建告诉现代快报记者,目前系统还在测试阶段,预计一个月后在全校使用。

王友建说,根据微信端口开发的这套请假系统经过大量调研,“传统的请假模式很不方便,学生要找辅导员申请,销假的时候也要找辅导员。来回跑,很浪费时间。”目前开发的请假微信版,可以实现传统的请假模式,而且很方便。

现代快报记者随机采访的几名该校学生,都称有所耳闻,“很好,生病了也不用跑过去请假,在手机上就可以,很方便。”不过,也有学生称担心以后请假更难了,“请个假还要告诉家长,太残忍了。”

追踪

打牌人武部副部长 被行政记过

本报讯(记者 尹有文)2月28日,现代快报道了泰州市姜堰区沈高镇人武部副部长韩某上班时间在“打牌”,纪委介入调查的新闻(详见《现代快报》封12版)。昨天下午,沈高镇公布调查结果,镇党委给予韩某行政记过处分,并在全镇警示教育大会上做检讨。